

Что делать, чтобы избежать отравления угарным газом

5 марта 2021 года в лекционном зале № 1 факультета управления земельными ресурсами по инициативе декана факультета Ш. Нарбаева и заместителя декана по делам молодежи Х. Эшовой состоялась беседа за круглым столом со студентами, проживающими в арендованных домах и близких родственниках. В нем со своим докладом приняла участие Мирхаликова Зульфия Кучкаровна, преподаватель кафедры безопасности жизнедеятельности. С приближением зимы растет число отравлений угарным газом. Докладчик предоставил студентам информацию о том, что такое газ, какие меры предосторожности следует соблюдать в домах накануне зимы.



Пресс-служба ТИИИМСХ.